

Váš obsah

Obsah, který zveřejníte pomocí našich služeb, je považován za váš obsah (dále jen "Váš obsah"). Tento obsah zahrnuje veškerá data, která zveřejníte pomocí našich služeb, jako jsou názvy obchodů, profilové obrázky, fotografie produktů, popisy, recenze, komentáře, videa, uživatelská jména atd.

A. Vaše odpovědnost za obsah

Rozumíte a souhlasíte s tím, že jste plně odpovědní za obsah, který zveřejníte. Potvrzujete, že vlastníte veškerá potřebná práva k obsahu a že jeho zveřejnění neporušuje práva třetích stran.

B. Povolení k užívání obsahu

Zasláním obsahu prostřednictvím našich služeb nám udělujete licenci k jeho používání. Toto povolení nám umožňuje prezentovat váš obsah a pomáhat vám s propagací vašich produktů.

C. Rozsah udělených práv

Tím, že zveřejníte obsah, udělujete nám nevýhradní, celosvětovou, bezplatnou, neodvolatelnou, sublicencovanou a trvalou licenci k užívání, zobrazování, úpravě, reprodukci, distribuci, ukládání a vytváření odvozených děl z vašeho obsahu.

Tato licence nám umožňuje poskytovat naše služby a propagovat váš obchod prostřednictvím serveru SHOPILO, našich partnerských webových stránek a reklamních médií třetích stran.

Souhlasíte, že nebudete uplatňovat jakékoli morální práva nebo práva na publicitu vůči nám v souvislosti s vaším obsahem. Uznáváte, že máme oprávněný zájem používat váš obsah v souladu s rozsahem této licence.

D. Hlášení neoprávněného obsahu

Respektujeme práva duševního vlastnictví a zavazujeme se dodržovat je. Pokud se domníváte, že byl zveřejněn obsah, který je ve vašem vlastnictví nebo na který máte práva, a byl zveřejněn bez vašeho svolení, kontaktujte nás prosím.

Server SHOPILO a aplikace m:Shop jsou tržištěm, které se skládá z obsahu vytvořeného uživateli a obchody třetích stran. Nejsme odpovědní za obsah vytvořený uživateli nebo obsah třetích stran. Uživatelé a obchody jsou plně odpovědní za svůj obsah a právní shody, které se na ně vztahují.

E. Omezení odpovědnosti

Snažíme se udržovat služby přístupné, spolehlivé a bezchybné, ale nemůžeme zaručit, že budou vždy bezproblémové. Nepřijímáme žádnou odpovědnost za přerušení provozu služeb, ztrátu dat nebo jiné škody, které mohou vzniknout v souvislosti s našimi službami.

F. Změny pravidel a podmínek

Vyhrazujeme si právo změnit nebo aktualizovat tato pravidla a podmínky. Budeme vás informovat o těchto změnách prostřednictvím našich služeb nebo jiným vhodným způsobem. Je na vás, abyste si pravidelně pročítali tato pravidla a podmínky a seznámili se s nimi.